
1  

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ЯРОСЛАВСКИЙ КОЛЛЕДЖ СЕРВИСА И ДИЗАЙНА 

 

ОТЧЕТ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ И (ИЛИ) ИХ 

ОБЪЕДИНЕНИЙ, ИНЫХ ЮРИДИЧЕСКИХ И (ИЛИ) ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  

по специальности 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по 

видам) 

 

В 2021-2022 учебном году в Ярославском колледже сервиса и дизайна (далее – 

колледже) проводилось ежегодное анкетирование работодателей и (или) их объединений, 

иных юридических и (или) физических лиц по вопросам удовлетворенности качеством 

образования и подготовки обучающихся (выпускников) колледжа, направленное на 

выявление уровня их компетентности, личностно-деловых и профессионально важных 

качеств. Социологические исследования, проведены в рамках мероприятий внутренней 

системы оценки качества образования в колледже. 

Объект исследования: представители организаций-работодателей, юридические и 

(или) физические лица. 

Предмет исследования: удовлетворенность качеством образования по 

образовательным программам среднего профессионального образования. 

Цель исследования: определение уровня удовлетворенности качеством образования 

по образовательным программам среднего профессионального образования в колледже. 

Сроки проведения исследования: с 02.03.2022 по 18.03.2022. 

В опросе приняли участие три респондента-представителя организаций-

работодателей, юридических и (или) физических лиц. 

Метод получения первичной социологической информации: опрос в форме 

анкетирования. 

Уровень удовлетворенности качеством образования по образовательным 

программам среднего профессионального образования в Ярославском колледже сервиса и 

дизайна оценивался по шкале: 

− по разделу анкеты «Требования к условиям реализации программы подготовки 

специалистов среднего звена»: да/ нет; 

− по разделу анкеты «Оценка качества освоения программы подготовки специалистов 

среднего звена»: да/ нет; 

− по разделу анкеты «Требования к применяемым механизмам оценки качества программ 

подготовки специалистов среднего звена» с 6 по 14 вопросы — да/ нет, с 15 по 17 вопросы 

— полностью удовлетворен; скорее удовлетворен; отчасти удовлетворен, отчасти нет; 

скорее не удовлетворен. 

По результатам проведенного анкетирования работодателей и (или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц по специальности 54.02.02 

Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам) проведенного в 

Ярославском колледже сервиса и дизайна. 

в рамках мероприятий внутренней системы оценки качества образования установлено: 

1. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц считают, что 

образовательная программа соответствует потребностям рынка труда. 

2. 86 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц участвуют в 

разработке образовательной программы в части определения конкретных видов 

деятельности, к которым готовится обучающийся, соответствующих присваиваемой 

квалификации. 

3. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц считают, что 



2  

колледж ежегодно обновляет образовательную программу с учетом запросов 

работодателя. 

4. 86 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц участвуют в 

экспертизе фондов оценочных средств, разрабатываемых колледжом для промежуточной 

аттестации по профессиональным модулям и для государственной итоговой аттестации. 

5. 86 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц привлекались 

в качестве внештатных экспертов для промежуточной аттестации обучающихся по 

профессиональным модулям. 

6. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц 

привлекались к регулярной оценке качества образовательной программы. 

7. 86 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц принимали 

участие в разработке, обновлении и реализации данной образовательной программы. 

8. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц привлечены 

к проведению профессиональных мастер-классов и тренингов, предусмотренных данной 

образовательной программой. 

9. 71 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц привлечены к 

выбору тематики, курированию, рецензированию, принятию к защите курсовых и 

выпускных квалификационных работ по данной образовательной программе. 

10. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц включены в 

процессе прохождения обучающимися практики, являющейся частью данной 

образовательной программы. 

11. 86 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц привлечены к 

участию в государственной экзаменационной комиссии. 

12. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц привлечены 

к трудоустройству выпускников данной образовательной программы. 

13. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц полностью 

удовлетворены, 0 % скорее удовлетворены организацией и проведением практик, 

являющихся частью образовательной программы. 

14. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц полностью 

удовлетворены, 0 % скорее удовлетворены степенью сформированности (формируемости) 

профессиональных компетенций 

выпускников, завершивших обучение по данной образовательной программе и 

трудоустроенных в организации. 

15. 100 % организаций-работодателей, юридических и (или) физических лиц полностью 

удовлетворены, 0 % скорее удовлетворены качеством профессиональной подготовки 

выпускников, завершивших обучение (обучающихся) по образовательной программе и 

трудоустроенных в организации. 

В заключении можно отметить, что в целом анкетирование показало высокую 

удовлетворенность представителей организаций-работодателей, юридических и (или) 

физических лиц качеством подготовки обучающихся (выпускников) по специальности 

54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы (по видам) в 

Ярославском колледже сервиса и дизайна. 

 

 

 

 

 

 


